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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

  ПРОТОКОЛ № 17  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

13 листопада 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.30 год. 

Засідання закінчено о 10.15 год. 

 

Головував: секретар селищної ради (здійснює повноваження селищного 

голови) Мандзюк В. М. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету,     

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: 

Тютюнник- Купчак Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради,  Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу,   Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту, Титиш 

Н.Я. - начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг,   

Євстратова О.В. – начальник відділу «ЦНАП»,  Лесюк Л.В. - начальник відділу 

земельних ресурсів та екології, Яремчук Т.М. – начальник відділу 

мобілізаційної роботи та пожежної безпеки,  Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар,   

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Андріїв І.В., Сульжик Т.М., Гутник 

І.А., Савин І.М., Зваричевська С.М., Портей Ю.В., Савчин В.Д., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  - 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:- Медвідь О.М. - 

начальник фінансового управління селищної рад,   Купчак Л.Д. – начальник 

відділу економіки та соціально-економічного планування,  Волочій М.С.- 

начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, Яремчук Т.М. – начальник відділу мобілізаційної роботи та 

пожежної безпеки,   

старости: Латишевська І.Я. Фуфалько М.М., 

Керівники підприємств: Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 20 (двадцять) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: Гадачек А.Р. – головний 

спеціаліст відділу комунальної власності та  житлово-комунального 

господарства 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1) Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення  Сухоручка Володимира Дмитровича  опікуном 

(піклувальником) над Мельником Володимиром Романовичем. Доповідає 

Титиш Н.Я. 

2) Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Катрича Василя Васильовича    опікуном 

(піклувальником) над Катрич Марією Миколаївною. Доповідає Титиш Н.Я. 

3) Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не 

може самостійно здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки 

Будункевич Вікторії Олексіївни. Доповідає Титиш Н.Я. 

4) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Мороз Мар`яні Федорівні. Доповідає 

Струк І.Д.  

5) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Мороз Андріані Сергіївні. Доповідає 

Струк І.Д. 

6) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Морозу Юрію Сергійовичу. Доповідає  

Струк І.Д. 

7) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Станчуляку Олександру Вікторовичу.  

Доповідає  Струк І.Д. 

8) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Гута  Капущаку Володимиру Івановичу.  

Доповідає  Струк І.Д. 

9) Про надання статусу особи, що проживає  на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька  Гуменяку Михайлу Миколайовичу.  

Доповідає  Струк І.Д. 

10) Про визначення уповноваженої особи за реєстрацію 

спортивних споруд в Електронному реєстрі спортивних споруд. Доповідає 

Тютюнник – Купчак  Н.В. 

11) Про присвоєння адреси  об’єкту нерухомого майна в 

с.Яблунька   Князевич Надії Володимирівни. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

https://ligazakon.net/document/view/T113038?ed=2017_08_02&an=1109
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12)    Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна в 

с.Яблунька Мосюка Василя Володимировича. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

13) Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна в смт.Солотвин Майхровича Любомира Йосиповича. Доповідає Іванишин 

Ю.Я. 

14) Про зміну даних  до адресної частини об`єкта нерухомого  

майна в смт.Солотвин Купчака Василя Петровича.  Доповідає Іванишин Ю.Я. 

15) Про зміну даних  до адресної частини об`єкта нерухомого  

майна в смт.Солотвин Кравчук Галини Дмитрівни. Доповідає Іванишин Ю.Я. 

16) Про надання дозволу на розміщення тимчасової споруди та 

виготовлення паспорту прив’язки  ФОП Кінашу Віталію Івановичу. Доповідає 

Іванишин Ю.Я.  

17) Про затвердження актів  обстеження зелених насаджень. 

Доповідає Іванишин Ю.Я. 

18) Про дозвіл на приватизацію квартири. Доповідає Тютюнник –

Купчак Н.В.  

 

СЛУХАЛИ: 1   1) Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення  Сухоручка 

Володимира Дмитровича  опікуном (піклувальником) 

над Мельником Володимиром Романовичем.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. – начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №255 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 2   Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Катрича 

Василя Васильовича    опікуном (піклувальником) над 

Катрич Марією Миколаївною. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. – начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 256 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 3  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про реєстрацію  помічником дієздатної 

фізичної особи, яка за станом здоров’я не може 

самостійно здійснювати свої права та виконувати свої 

обов’язки Будункевич Вікторії Олексіївни.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. – начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 257 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 7 

https://ligazakon.net/document/view/T113038?ed=2017_08_02&an=1109
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СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Мороз Мар`яні 

Федорівні.  

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №258 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ: 5  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Мороз 

Андріані Сергіївні. 

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №259 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 6  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Морозу Юрію 

Сергійовичу. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:   Рішення №260 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували 7  

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Станчуляку 

Олександру Вікторовичу.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №261 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Гута  Капущаку 

Володимиру Івановичу.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №262 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає  на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька  Гуменяку 

Михайлу Миколайовичу.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №263 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ: 10  Про визначення уповноваженої особи за реєстрацію 

спортивних споруд в Електронному реєстрі 

спортивних споруд. 

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник – Купчак Н.В. – перший заступник 

селищного голови  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №264прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ: 11  Про присвоєння адреси  об’єкту нерухомого майна в 
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с.Яблунька   Князевич Надії Володимирівни. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №265 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ:12     Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна в 

с.Яблунька Мосюка Василя Володимировича. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №266 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 8 

(крім зазначених вище відсутніх Лесюк Л.В.)  

СЛУХАЛИ:13  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна в смт.Солотвин Майхровича 

Любомира Йосиповича. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №267 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували –7 

СЛУХАЛИ:14  Про зміну даних  до адресної частини об`єкта 

нерухомого  майна в смт.Солотвин Купчака Василя 

Петровича.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №268 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ:15  Про зміну даних  до адресної частини об`єкта 

нерухомого  майна в смт.Солотвин Кравчук Галини 

Дмитрівни. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №269 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ:16  Про надання дозволу на розміщення тимчасової 

споруди та виготовлення паспорту прив’язки  ФОП 

Кінашу Віталію Івановичу. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №270 прийняти  (додається)   

  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ:17  Про затвердження актів  обстеження зелених 

насаджень. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. – заступник селищного голови з питань 

діяльності 
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ВИРІШИЛИ:  Рішення №271 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ:18  Про дозвіл на приватизацію квартири.  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник – Купчак Н.В. – перший заступник 

селищного голови 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №272 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 7 

 

Секретар селищної ради                                 Василь МАНДЗЮК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 


